

近日,一辆从南通出发的长途大巴在行经江西时司机猝死,车辆失控,以80公里/小时的速度撞向护栏。千钧一发之际,车上另一名司机本能地冲上去,在几十秒内控制住刹车和方向盘,避免了一场悲剧的发生。现代快报记者了解到,事发后,出事司机被送往附近医院,大巴车则按原路线抵达广东。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

高速路上司机猝死 大巴失控……

另一名司机冲上去接过方向盘,几十秒内成功刹车



刘炜发现异常时,茅立新已经昏迷



刘炜迅速上前把住方向盘打回方向



刘炜一只手扶住方向盘一只手用力去按刹车 图片均为车内监控视频截图



扫码看视频

险 车子失控撞上高速护栏

“当时没多想,但事后还是有点后怕的。”45岁的刘炜是南通汽运集团飞鹤运输分公司的一名驾驶员。2017年12月23日下午3点,他和茅立新等两位同事一起上车,驾驶长途客车从南通去广东广州,总行程是24个小时。24日凌晨4点30分,刘炜此时已经开了两个多小时的车,茅立新上前接替他。“你去休息吧,我来开。”茅立新接过方向盘后,叮嘱刘炜好好睡觉。而这句话,成了茅立生前最后一句话。

当时车上有10多名乘客,都已经陷入沉睡。刘炜闭上眼睛没多久,突然感觉车身猛烈摇晃起来,他赶紧从驾驶座后方的卧

铺上爬起来,往前一看,发现茅立新整个人仰躺在驾驶座上,已经昏迷不醒。当时车子的时速在80公里/小时左右,车子失控,右前方碰上高速路护栏,被瞬间弹了回来。要是继续失控,后果将不堪设想。近乎于本能,刘炜一个箭步冲上前,首先拉住手刹控制车速,接着把住方向盘打回方向,脚努力地想去踩刹车。

“当时老茅已经没反应了,他被安全带固定住,我这个角度踩不到刹车。”刘炜告诉记者,他赶紧一只手扶着方向盘,一只手拼命地去按刹车,最后成功将车子停下。从发现异常到刹住车,也就几十秒钟。

悲 出事司机本该明年退休

不幸中的大幸是,当时高速路上车不多,刘炜也处置及时,车子没受到太大损伤,也没有造成人员伤亡。随后,另一名驾驶员上前,将茅立新的安全带解开,带离驾驶室进行心肺复苏等急救措施,刘炜则拨打120报警电话,接着重新启动大巴车。

车上的乘客得知事情原委后,纷纷表示先去下一个收费站,让急救医生来救人。10多分钟后,车辆行至收费站,等候在站内的急救医生立即对茅立新施救,但已无力回天。后据医院开出的死亡证明,茅立新是当场猝死。

“他是一个特别健康的人,怎么也没想到会发生这样的事。”刘炜告诉记者,茅立

新今年53岁,他们俩搭档三年多,茅立新应该明年退休了,之前也没有过相关病史,这次的意外让同事们都感觉非常痛心。

记者了解到,事发后茅立新的遗体被暂存在江西当地的殡仪馆,由随后赶来的公司负责人和家属前来处理后事。家属对此事也表示理解。为了不耽误行程,刘炜和另一名同事交替开车,于24日下午将乘客顺利送抵目的地广州。

“之前也没遇到过这种事情,当时就是本能反应,平时公司也会给我们进行急救知识和紧急情况的培训。”刘炜说,希望以后同行们多注意身体,避免发生类似的悲剧。

开车打手机玩游戏,南京已查处172起

本报讯(通讯员 宁交轩 吴懿飞 记者 王瑞)本周起,南京交警开展“重点交通违法行为集中整治月”行动。1月17日上午,现代快报记者跟随机动大队交警在快速内环沿线,对“开车使用手机”的违法行为进行现场查处。短短一个小时,就有4名驾驶人被查处。而自集中整治活动开展以来,已有172名驾驶人因开车时手持电话被依法查处。

当天上午10点左右,应天大街高架上,一辆咖啡色MINI轿车的驾驶人正边开车边举着手机,时间长达40秒,铁骑民警当场将女司机拦下。面对查处,女司机称自己的手机在充电,没有打电话。交警当即强调,“不是打手机,是使用手机,开车的时候不能把手机拿在手里,你属于驾车时有其他妨碍行驶安全的行为。根据规定,罚款50元记2分。”听了交警的解释,

女司机当即接受处罚。

短短一个小时,先后有4名驾驶人因开车期间使用电话等妨碍安全驾驶的行为,被交警现场处罚。据了解,自专项整治活动开展以来,目前已查处驾车手持电话等交通违法行为172起。

南京交警机动大队铁骑中队副中队长吴懿飞表示,集中整治月行动主要是针对快速内环上的慢驶行为进行处罚。慢驶包括开车使用手机,比如玩微信、接打电话,还有抽香烟,看导航等影响驾驶安全的行为。“利用警摩和警车机动配合的形式,每天大概处置15起这样的违法行为。”

交警部门提醒广大驾驶人,开车“小动作”是最易引发事故也最容易被忽视的交通违法行为,为了自身以及他人车辆安全,请开车时一定要集中注意力。

姑娘煤气中毒,求助时已说不清地址 民警深夜挨家挨户敲门寻人,救出3人

本报讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)深夜,有人拨打“120”求助,称煤气中毒,却已经无法说清具体地址。接到求助后,南京玄武警方立即出动,挨家挨户敲门,最终锁定求助位置,将三个姑娘救出。现代快报记者了解到,目前三人已出院。

1月15日22点10分,南京玄武公安分局指挥中心接到120急救中心打来的电话,称15分钟前接到一个求助电话,一年轻女子声称住在后宰门街29号,屋内还有两名室友,三人不小心煤气中毒,急需帮助,但姑娘未说清楚具体地址就挂断电话。120急救中心立即派救护车赶到事发地点,但找不到人打不通电话,只好寻求警方的帮助。

接到指令后,玄武公安分局梅园新村警务工作服务站和后宰门派出所值班民警

火速赶到现场。根据姑娘提供的地址,民警在后宰门街29号展开寻找。经过挨家挨户敲门,最终发现六楼一户人家有异常。等锁匠打开门,民警看到靠近门的一位姑娘脸色惨白,意识模糊。房间里还有两名女生,一名躺在地上,一名躺在床上,均已昏迷不醒,口吐白沫。经120急救人员诊断,三人均为煤气中毒。

三个姑娘怎么会煤气中毒?据了解,三人在家洗澡时将门窗密闭,而热水器使用的瓶装液化气,钢瓶橡胶管因老化出现裂缝,导致煤气泄漏。庆幸的是,三个姑娘因抢救及时脱离生命危险,目前都已出院。

说起这次的煤气中毒事件,当事人刘芳一直心有余悸,“幸好我拨打了求助电话,如果不是民警和救护人员及时赶到,后果真的不敢想象。”(文中当事人系化名)

年末述职:一个韩国牙医在中国的5年 新年愿望:更高性价比,让南京人都种得起牙

金铂利口腔自进入江苏市场以来,已经有5年的时间,一直都以品质种植和高性价比种植而著称,院长韩国籍牙科医生韩相国更是受到广大南京市民的欢迎与好评。据了解,这5年来,韩相国院长种了近万颗牙,他说,这5年来,人们的口腔健康意识已经得到普遍提升,自己非常庆幸5年前能够来到中国,与所有中国的牙科专家们一起为中国的口腔行业而努力。同时他也保证未来金铂利口腔仍将继续把高性价比牙带给南京百姓,将“让缺牙的南京市民种得起、种得好、种得有保障的承诺”践行到底。

通讯员 王瑞梅

勤学中国文化,已能够与缺牙者沟通顺畅

在中国的5年,韩相国的中文已经非常流畅,除了可以常规地听说,还可以用笔写中文字,他说作为一个牙医,不管在哪里只有能与患者无障碍沟通才能做到万无一失。“在不充分了解患者的病史和口腔情况下,贸然种植会增大种植牙失败率,而只有当面与患者做充分的沟通才能够真正详尽地了解患者的口腔情况,因此我必须学好中文,了解中国文化和中国人说话的方式才能够与患者做无障碍沟通。”韩相国院长告诉我们说。在金铂利口腔也一直有一个硬性要求,在种植牙之前与患者有不少于30分钟的沟通交流。

谈种植,谁说高龄不能做种植牙

一段时间以来,高龄都被看作是种植牙的高风险,对此,韩相国说,和年轻人相比,老年人种植牙确实难度更大,但绝对不是不能做种植牙,只是对种植医生的要求较高而已。他说在南京5年来印象最深刻的就是一位82岁高龄老人做种植牙的病例。老人全口无

牙已经有2年多的时间,一直被认为无法种植,到金铂利找到韩相国院长,经过仔细检查,老人的口腔牙槽骨骨量不足,只要增加牙骨粉就可以种牙了,之后在健康状况允许的情况下为老人做了微创种植牙。

高性价比运作,要让南京人都种得起牙

1990年从日本著名大学——早稻田大学医学系毕业的韩相国选择回到韩国,在韩国他考取了含金量非常高的口腔医师执业资格,创办了金铂利口腔品牌,在多年的职业生涯中,他为无数的缺牙患者做了种植牙。他说很多老年人辛苦了一辈子,满口牙掉光了也舍不得种植,因为牙齿缺失而导致的肠胃功能变差、面部凹陷等问题正在侵蚀着中国缺牙者,面对中国市场的超大容量,如何普及种植牙、如何让种植牙更具性价比、如何更多地帮助到这些牙齿缺失的人们是金铂利来到中国的使命。目前在南京种植牙市场,金铂利在种植牙的价格方面,一直持续高性价比运行,力求让南京缺牙百姓都能够种得起牙。

友情链接 岁末年初,种植牙优惠了

金铂利口腔自进入南京市场以来已经有5年的时间,这5年来,在社会各界的关心与支持下,金铂利口腔也得到了长足的发展,同时门诊在韩相国院长的带领下,也将微创、无痛、美观、舒适度、性价比带给了广大南京市

民,如今正值岁末年初之际,为了回馈广大南京市民,门诊种植牙特惠第三波正式启动,进口种植牙只需4180元/颗。更多岁末年初特惠可拨打读者热线咨询。

本报读者热线:025-84783644